

| 学校首页 |

头条新闻

综合新闻

媒体聚焦

视频新闻

学术点击

当前位置： 首页 » 综合新闻

## 附属东方医院举办2018中西医结合糖尿病

发布时间：2018-09-12 阅读次数：53

2018北京市糖尿病协会继续教育项目暨东方医院中西医结合糖尿病论坛于9月8日在附属东主办，附属东方医院内分泌科承办。大会由附属东方医院内分泌科主任谢培凤主持。



附属东方医院副院长郭荣娟为大会致辞，对内分泌科建设及取得的成绩给予了充分肯定，同



大会邀请医院内分泌科主任、北京中西医结合学会内分泌专业委员会副主任委员、北京市糖尿病分会副会长、北京糖尿病防治协会副理事长李文慧，中国医师协会内分泌代谢科医师分会副会长、北京协和医学院内分泌科主任医师邢小平，北京医学会内分泌学分会常委、北京大学人民医院内分泌科副主任医师刘兆兰、附属东方医院肾病科主任、中华中医药学会理事王暴魁等对2型糖尿病的综合管理进展与治疗等内容进行演讲，并分享了两例反复低血糖病例。

参会人员对会议内容反应热烈，纷纷表示会议内容精彩纷呈，知识点丰富，对临床治疗指导意义大。两个不同原因导致反复低血糖病例的分享，更为基层医生治疗糖尿病提供了新的认识。



附属东方医院内分泌科是国家级重点学科，北京市重点专科，是全国中医内分泌专业继续教育培训基地。该科集医疗、教学、科研为一体，在继承中国传统医学的基础上，充分应用现代科学技术，在糖尿病防治方面处于国内领先水平。为了建立和倡导中西医结合治疗糖尿病的规范化治疗，扩大中西医交流，提升中西医结合水平，谢培凤主任、郭翔宇副主任医师带领科内多名医生及内分泌科研究生成立筹备小组，仔细考察会议场地，保证了会议顺利有序地进行，本次会议圆满成功。

